

NOTĂ EXPLICATIVĂ
la proiectul dispoziției Guvernului
cu privire la aprobarea componenței nominale
a delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control

Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Proiectul este elaborat de Biroul politici de reintegrare din cadrul Cancelariei de Stat după consultarea pozițiilor instituțiilor reprezentate în delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control.

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite

Necesitatea elaborării proiectului derivă din Planul de acțiuni al Guvernului pentru anul 2024, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.887/2023 (pct.171); se înscrie obiectivului de ajustare la cadrul normativ actual a reglementărilor ce vizează delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, inclusiv ținând cont de noile prevederi din Regulamentul Guvernului, aprobat prin Hotărârea nr.610/2018, în virtutea cărora se modifică forma de aprobare a componenței nominale a delegației. În acest sens, proiectul de dispoziție a Guvernului se prezintă spre examinare concomitent cu promovarea proiectului de hotărâre a Guvernului (*număr unic 812/CS/2024*) care prevede abrogarea Hotărârii Guvernului nr.515/2010 cu privire la delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Proiectul dispoziției prevede aprobarea componenței nominale a delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control. Conform Regulamentului său de activitate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.744/2011, delegația este alcătuită din 6 membri, precum și experți care reprezintă autoritățile administrației publice centrale potrivit domeniilor de competență, iar componența nominală a delegației se aprobă de Guvern. Candidaturile propuse au fost coordonate potrivit exigențelor prevăzute de Regulamentul prenotat.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prevederilor propuse în proiectul actului normativ se va realiza în limitele alocațiilor bugetare prevăzute pentru autoritățile administrației publice reprezentate în delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, nefiind necesare surse financiare suplimentare.

Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Ca urmare a aprobării proiectului de dispoziție, nu va fi necesară inițierea modificărilor la alte acte normative.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr.239/2008 privind transparența în procesul decizional, anunțul cu privire la inițierea elaborării proiectului a fost plasat la https://particip.gov.md/ro/document/stages/*/13310. Proiectul urmează a fi supus consultării publice, va fi expediat spre avizare și expertizare în conformitate cu procedura aprobată.

**Viceprim-ministru
pentru reintegrare**



Oleg SEREBRIAN